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 Milí čitatelia, 
 
     je tu posledné vydanie nášho 
občasníka Teenage dream pre 
študentov Gymnázia v Gelnici, ktoré 
zároveň symbolizuje vytúžený príchod 
leta. V tomto, poradí už treťom čísle si 
môžete prečítať o rozlúčke so 
štvrtákmi, ale aj o maturitách. Zostáva 
nám užiť si tých pár posledných dní 
v školských laviciach a konečne sa 
môžeme vrhnúť do víru letných – 
prázdninových akcií. Niektorí z nás 
pôjdu na brigádu, iní k moru, na letné 
festivaly alebo budeme len tak leňošiť 
doma a užívať si pohodu. Nadviažeme 
nové priateľstvá, možno spoznáme 
doposiaľ neznáme miesta, rozšírime 
svoje obzory. Verím, že každému sa 
splnia jeho predstavy a v zdraví si to 
naplno všetci užijeme. Prajeme vám, 
milí čitatelia, krásne letné prázdniny.   
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    Veľká noc alebo veľkonočné sviatky, 
sú najvýznamnejší kresťanský sviatok, 
ktorý pripadá na marec alebo apríl. 
Veľká noc je pre kresťanov 
oslavou zmŕtvychvstania Ježiša 
Krista po jeho smrti na kríži. 
    Vo veľkonočnú nedeľu si chodia 
ľudia posvätiť košíky so svojimi 
dobrotami.  
    Vo veľkonočný pondelok sa chlapci 
vyberú kúpať dievčatá. Chlapci sa v  
tento sviatok radujú, pretože si vyšibú 
nejaké peniažky a vajíčka, či už 
čokoládové alebo maľované. Dievčatá 
tento sviatok nemajú rady, pretože sú 
oblievané, vyšibané a niekedy odídu 
z domu preč alebo radšej nikomu 
neotvárajú.   

    
                      Autor: S. Kredatusová 
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       Dňa 6. mája 2011 sa celé gymnázium oficiálne rozlúčilo v priestoroch školskej 
telocvične s našimi maturantmi. Tradične sme ich vyprevádzali my tretiaci, 3.A a 3.B. 
       Aby na nás nezabudli, odovzdali sme im malé pozornosti, zaželali sme im veľa 
šťastia na maturitných skúškach a v ďalšom štúdiu na vysokej škole. Niektorí študenti 
boli  ocenení diplomom a vecnými darčekmi za ich mimoškolskú činnosť a úspechy v 
rôznych predmetových olympiádach a súťažiach.  
       Nasledovalo posledné zvonenie a maturanti odchádzali odniesť tablo do 
výkladov miestnych obchodov. Samozrejme, išli sa aj zabaviť, pretože potom ich 
čakal akademický týždeň.   
 

 

                                                                                                  Autor: M. Zahornacká 
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     Maturita je záverečná skúška po absolvovaní 
strednej školy, známa aj pod pomenovaním skúška 
dospelosti.  
 
    15. marec 2011 odštartoval maturitný maratón 
rozdelený na dve časti, a to písomné a ústne maturity. 
Písomná časť bola prvý deň zo slovenského jazyka, 
druhý deň z cudzieho jazyka a pre študentov, ktorí si 
zvolili jeden z voliteľných predmetov matematiku, trvali 
písomné maturity aj tretí deň. 
 

    Od 9. mája do 13. mája 2011nastal pre maturantov akademický týždeň, počas 
ktorého sa mali čo najlepšie pripraviť na druhú časť ich skúšky dospelosti. Určite 
dobre vedeli, aké stresy ich budú čakať od 16. mája až do 18. mája.  
 
    Triedy na druhom poschodí nášho gymnázia sa stali akousi čakárňou na odpoveď 
pre nervóznych študentov, ktorí sa v duchu báli, akého zadania sa vďaka ich 
šťastnej, a v niektorých prípadoch aj menej šťastnej ruky, dočkajú.  Na našej škole 
zmaturovalo tohto roku 48 študentov, na ktorých sme mysleli a držali im palce.  
 
 
                                                                                                       Autor: M. Pačanová 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 



 

 

 

      Je pomenovanie pre obdobie voľna na 
základných, stredných či vysokých školách. Pre 
základné a stredné školy na Slovensku spravidla 
trvajú od začiatku júla do konca augusta, vysoké 
školy sa riadia akademickým kalendárom. 

      Každý z nás sa určite teší na  „veľké “ 
prázdniny.  Oddych od školy, dlhý spánok a byť 
dlho do noci vonku.  

     Už počas celého roka rozmýšľame, kam by sme radi išli a aké pamiatky by sme 
navštívili. Niektorí preferujú more, veľké horúčavy niekde v zahraničí a iným stačí, 
keď ostanú na Slovensku a občas si zájdu na kúpalisko. Niektorým prekážajú vysoké 
teploty, tak  ostanú radšej doma alebo navštevujú múzeá, galérie, divadlá, kiná, 
chalupy atď. 

      Cez prázdniny prežijeme rôzne situácie a zážitky, o ktoré sa podelíme s našimi 
priateľmi a rodinou. Užívame si ich až do poslednej chvíle a naberáme energiu na 
ďalší školský rok a obzvlášť tí, ktorých čakajú maturity. Budúci maturanti cez tieto 
prázdniny ani len nepomyslia na školu a počas školského roka poriadne zaberú, aby 
úspešne zvládli skúšku dospelosti.  

 

                                                                                                    Autor: S. Kredatusová 

        

  
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Učenie                                                              Zábava 
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      Toto je tretie vydanie časopisu TEENAGE DREAM a my sme sa ho rozhodli 
obohatiť o malú anketu. 40 študentov z našej školy odpovedali na naše otázky. 
A výsledok je takýto. 
 
 
 
1.) Páči sa ti naše gymnázium? 
 

0 5 10 15 20

veľmi sa

mi tu páči

je tu

celkom

dobre

mohlo by

to byť aj

lepšie 

nepáči sa

mi tu

Počet študentov

 
 

 

 

2.) Ako hodnotíš akcie, ktoré sa konajú na našej škole? 
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3.) Čo je podľa teba najlepšie na školských akciách? 
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4.) Ktorá zo školských akcií, ktoré pripravujú študenti, sa ti najviac páči? 
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5.) Páči sa ti náš občasník klebetných dievčat? 
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                                                                                                  Autor: M. Garančovská 
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                                                 Zdroj: http://www.mladyzachranar.sk/Default.aspx?CatID=418 
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